



250-254^{Q&As}

Administration of Symantec Cluster Server 6.1 for UNIX

Pass Symantec 250-254 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/250-254.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

How is Intelligent Monitoring Framework configured?

- A. It is automatically configured but only on supported agents.
- B. It is automatically configured on all agents.
- C. It needs to be manually configured on each agent.
- D. It needs to be manually configured on each cluster node.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which resource type attributes can be set in order to tune VCS failover characteristics? (Choose two.)

- A. Flags
- B. RestartLimit
- C. ToleranceLimit
- D. OfflineTimeout
- E. OfflineMonitorInterval

Correct Answer: BC

QUESTION 3

Which two triggers can only be enabled at the resource level? (Select two.)

- A. resrestart
- B. resadminwait
- C. resfault
- D. resstatechange
- E. resnotoff

Correct Answer: BE

QUESTION 4

There is a two-node Veritas cluster with two independent heartbeat connections, and fencing is disabled. What happens



when one of the heartbeat connections is lost?

- A. The cluster will disable service group failover on system fault.
- B. The cluster will be fully functional, but will be unsupported.
- C. The cluster will automatically configure a low-pri heartbeat over the public net.
- D. The cluster will take all service groups offline until both heartbeats are restored.

Correct Answer: A

QUESTION 5

An administrator has a three-node cluster.

The cluster manages an application that depends on a database.

The application and database can be online on the same or a different node.

If the database faults, the application must continue to be online.

Which type of service group dependency should be created to ensure this behavior?

- A. Online global soft, where the application is the parent
- B. Online global soft, where the database is the parent
- C. Online global firm, where the application is the parent
- D. Online global firm, where the database is the parent

Correct Answer: A

[250-254 VCE Dumps](#)

[250-254 Practice Test](#)

[250-254 Exam Questions](#)